

逆风而行的消防英雄等你加入

上海首批招录400名 线上报名2月28日截止



据招聘宣传现场工作人员介绍,1月25日首批面向社会招录的上海消防员开始网上报名。 青年报记者 常鑫 摄

青年报·青春上海记者 陈晓颖

本报讯 “目前我们在网上面向上海市、浙江省、安徽省、江西省的18-24周岁男性招录消防员,其中上海市首批共招录400名。”昨天,2位上海消防员带着招聘信息来到2019年静安区“春风行动”招聘会现场,向来往求职者解答消防员招录报名的疑惑。据介绍,自2019年1月应急管理部首次面向社会公开招录消防员的工作后,此次上海市消防救援队伍共招800人,其中上海市400名,安徽、江西省分别招录150名,浙江省招录100名。2月28日18时前,符合条件者可在网上报名。

此外,2月21日早9:00到中午12:00在梅园路77号人才大厦也将进行上海消防员招录工作宣传。对此感兴趣的市民可到现场咨询工作人员,了解用人需求。

在危难紧急的救援现场,总会看到迎难而上、逆风而行的消防英雄。想成为逆风而行的消防安全守卫者有哪些要求?青年报·青春上海记者在招聘会现场工作人员处咨询获悉,根据《上海市应急管理局关于上海市消防救援队伍面向社会招录消防员的公告》,此次需要招录1994年3月1日至2001年2月28日期间出生,即年龄为18周岁以上、24周岁以下志愿加入国家综合性消防救援队伍

且高中以上文化程度的男性公民。大学本科以上学历的人员年龄放宽至26周岁。能够毕业的中等职业、技工学校应届毕业生,经所在学校同意,也可纳入报名范围。

此外,中国共产党党员、原公安消防部队的退役士兵、解放军和武警部队服役期间获得三等功以上奖励、任副班长以上职务的退役士兵、具有B2级以上车辆驾驶执照的报名者可优先招录。据现场招聘宣讲的工作人员介绍,招录采取网上报名形式,线下只接受咨询。报名网址为国家综合性消防救援队伍消防员招录网站,注册即可进入消防员招录在线报名系统。

你可能感兴趣的

市民明起可现场兑换猪年纪念币

本报讯 记者 吴缙超 不用预约,上海市民明天可以到工商银行指定网点现场直接兑换猪年生肖纪念币以及人民币发行70周年纪念钞。

根据工商银行上海分行的微信公众号昨天发布的消息,猪年生肖纪念币和人民币发行70周年纪念钞现场兑换期为2月22日至2月28日指定营业网点的营业时间,其中仅2月22日统一为早上8时开始兑换,兑换完即止。指定兑换网点等信息关注工商银行网站、工商银行上海分行的微信公众号等。

与预约不同,现场兑换时无需提供身份证件。每人每次兑换限额猪年生肖纪念币20枚、人民币发行70周年纪念钞20张,但不能代他人兑换。

需要提醒的是,现场兑换不支持刷卡、支付宝微信等方式,为提高兑换效率,建议预先准备相应金额的现金。

猪年生肖纪念币背面主景图案为一只中国传统剪纸艺术与装饰年画元素相结合造型的小猪,其上方为宫灯和石榴花图案。

据了解,猪年生肖纪念币名为“贺岁币”,重点是塑造出小宝猪圆圆的脑袋、弯翘的身躯,浑圆的臀部、奔跑的四蹄,搭配它竖着的双耳,上翘而微微张开的嘴,从而刻画出小宝猪的欢快心情。

在花灯造型上,六面圆鼓形的花灯和荷叶边的顶吻合了小宝猪的造型,使画面达到和谐,花灯的四根吊穗代表四季和四方聚财的意思,吊穗迎风飘动,与小宝猪的奔跑遥相呼应,使画面产生一定的动感。

另外,猪年生肖纪念币背景装饰图案中的石榴被人们视为吉祥果,寓意团圆、团结、喜庆、红火、长寿等象征。

市消保委检测48件狗粮商品

4件毒素超标 10件营养成分低于明示值

青年报记者 钟雷

本报讯 宠物食品的品质直接影响着宠物们的安全与健康,为宠物挑选一款合适的饲料是不少“铲屎官”的要务。近日,市消保委披露了针对狗粮的比较试验结果,其中4件样品毒素超标,5件样品菌落总数较高,此外,狗粮营养成分“名不副实”也是主要问题之一。

部分样品毒素超标2.5倍

本次比较试验从宠物店、宠物医院及电商平台等渠道购买了48件狗粮商品,涵盖了皇家、比瑞吉、宝路等知名品牌,价格从3.96元/公斤至146.32元/公斤不等。试验依据相关标准,针对宠物食品的无机污染物及含氮物质(包括铅、镉、三聚氰胺等)、毒素类指标、卫生指标、营养指标等进行了测试。

毒素类指标包括黄曲霉毒素B1、玉米赤霉烯酮等。玉米赤霉烯酮是一类真菌毒素,若宠物食品被这类毒素污染,不但会造成产品的适口性和耐口性下降,还会影响宠物的正常生长发育,严重的甚至会导致宠物中毒。经检测,48件样品中有4件样品玉米赤霉烯酮

实测值超过相关标准限量要求,例如标称由武城县亚威网络科技有限公司经销的小采天然通用型狗粮(标称品牌: xiaocai 小采; 标称规格型号: 2.5kg),其玉米赤霉烯酮实测值达到0.628 mg/kg(标准参考值: ≤0.18mg/kg),超出标准参考值近2.5倍。

细菌是最常见的食品卫生污染,往往会引起宠物食品自身的腐败变质,影响宠物的健康,本次比较试验卫生指标中包括沙门氏菌和菌落总数。结果显示,沙门氏菌均未检出;而参考现行国家推荐性标准GB/T 31216-2014《全价宠物食品 犬粮》中规定的菌落总数的限量要求,有5件样品的菌落总数较高。

营养成分含量低于明示值

营养成分是宠物健康生长必不可少的物质,目前市场上销售的宠物食品基本都会在包装上明示其营养成分分析保证值,即产品主要的营养物质占比。蛋白质是宠物食品最重要的营养成分指标,测试结果显示,有7件样品的粗蛋白质含量未达到其明示值,其中差距最大者不到明示值的50%,如标称由那台瑞诺饲料有限公司生产的皇家牧场天然粮全犬

期降火高钙通用粮(标称品牌: 皇家 爬上; 标称规格: 2.5kg),其商品包装上粗蛋白质含量明示≥26%,实测值为12%,与明示值差距达到54%。

钙、磷是构成宠物骨骼和牙齿的主要成分,对维持神经、肌肉的正常活动,参与凝血过程都起着重要作用。本次比较试验中,有3件样品的钙、磷未达到其明示值,其中差距最大的达到了46%。

【消费提示】

1.建议消费者根据自家宠物成长状况、健康状况、体型、喂养量等选择合适商品。优先选购自带密封条的商品以减少食物与外界接触,保存环境应避免、干燥,必要时可放入冰箱。勿频繁更换品牌与种类,确要更换可先与旧食混合食用,逐步提高新食比例,直到完全取代。

2.消费者在购买“自制粮”时,建议选择具备生产和经营资质的商家,同时保留相关购买单据与凭证。购买时应仔细查看商品的生产日期、保质期、执行标准、适用犬种、适用年龄阶段、建议喂食量等重要内容。对于一些商家做出的“宣传”和打出的“概念”,消费者应例行对待,切勿盲目相信。

暴力片影响进食选择

黎巴嫩美国大学一项研究显示,暴力影片会令观影者神经紧张、压力骤升、容易疲惫,更喜欢高脂、高盐食品,从而容易长肉。

研究人员招募84名青年志愿者,让他们随机观看暴力电影或者爱情喜剧。观影前,研究人员检测志愿者心率、血压和握力,评估他们的精神压力水平和胃口。每名志愿者单独观影,可随意从身旁食物托盘中取用爆米花、薯片、饼干、巧克力、甜点、苹果、橙汁和汽水。

研究人员发现,观看暴力片的志愿者观影后比观影前更紧张、更疲惫、更悲伤,而看爱情喜剧片的志愿者观影前后没有明显变化。就胃口和饥饿水平而言,两组志愿者观影前后没有不同。不过,观看暴力片组志愿者观影时平均食用6.45件零食,多过爱情喜剧片组的平均4.93件;观看暴力片组志愿者食用的高脂、高盐零食明显较多。研究人员认为,观看暴力片时,志愿者可能需要食用高脂、高盐食品来缓解影片带来的精神压力。

研究结果将刊载于4月出版的《进食行为》期刊。研究人员认为,这项结果在一定程度上有助于解决儿童肥胖问题。 据新华社电